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Gdańsk, dnia 04.10.2021r.
Dotyczy: postępowania w trybie do 130 tyś zł na podstawie art. 2, ust. 1, pkt. 1 pzp. - 375/2021/R
Zamawiający informuje, że od Wykonawców wpłynęły pytania o wyjaśnienie treści opisu zamówienia i udziela odpowiedzi na podstawie art. 284 ust 2 ustawy z dnia 11 września 2019r. Prawo zamówień publicznych (Dz.U.2019.2020).
Pytanie 1
Pakiet nr 1: Czy Zamawiający dopuści zaoferowanie w pak. I  rękawic nitrylowych o grubości pojedynczej ścianki palca 0,10 mm(+0,01mm) , dłoni 0,05 mm(+0,01mm), AQL 1,5 ?
Odpowiedź na pytanie 1: Zamawiający informuje, iż dopuszcza. Pozostałe zapisy bez zmian.
Pytanie 2

Pakiet nr 1: Prosimy Zamawiającego o dopuszczenie rękawic nitrylowych pakowanych po 200 sztuk w opakowaniu z odpowiednim przeliczeniem ilości.
Odpowiedź na pytanie 2: Zamawiający informuje, iż dopuszcza. Pozostałe zapisy bez zmian.
Pytanie 3

Pakiet I: Czy Zamawiający dopuści rękawice posiadające AQL 1,0 zgodnie z normą EN 455 – potwierdzone kartą techniczną producenta, dopuszczone do kontaktu z żywnością potwierdzone piktogramami na opakowaniu oraz raportem badania migracji globalnej, przebadane na penetrację cytostatyków zgodnie z ASTM D6978 (min. 12 leków)?
Odpowiedź na pytanie 3: Zamawiający informuje, iż dopuszcza. Pozostałe zapisy bez zmian.
Pytanie 4

Pakiet 1: 

Czy Zamawiający dopuści rękawiczki AQL 1,5, zgodnie z normą  EN 455 - potwierdzone badaniami wytwórcy. Dopuszczone do kontaktu z żywnością, co jest potwierdzone certyfikatem niezależnej jednostki. Przebadane na penetrację cytostatyków zgodnie z ASTM D6978.

Pozostałe zgodnie z SWZ.

Odpowiedź na pytanie 4: Zamawiający informuje, iż dopuszcza. Pozostałe zapisy bez zmian.
Pytanie 5
Pakiet 1: 

Czy Zamawiający dopuści rękawiczki, AQL 1,5, zgodnie z normą  EN 455 - potwierdzone badaniami wytwórcy, grubość podwójnej ścianki na palcu min. 0,10 mm, na dłoni min. 0,10 mm, na mankiecie min. 0,08 mm. Dopuszczone do kontaktu z żywnością, co jest potwierdzone certyfikatem niezależnej jednostki. Przebadane na penetrację cytostatyków zgodnie z ASTM D6978.
Odpowiedź na pytanie 5: Zamawiający informuje, iż dopuszcza. Pozostałe zapisy bez zmian.
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